Metodika
Izglītības iestāde nodrošina visās apmācības īstenošanas vietās ar apmācības īstenošanu saistīto dokumentu un tehniskā nodrošinājuma esamību

· Izglītības iestāde nodrošina visās Apmācības īstenošanas vietās ar Apmācības īstenošanu saistīto dokumentu esamību un Izglītības iestādes pārstāvju, t.sk. pasniedzēju un braukšanas apmācības instruktoru piedalīšanos pārbaudēs, uzrādot Aģentūras un citu institūciju pārstāvjiem, kuriem ir tiesības veikt Aģentūras īstenoto pasākumu un Eiropas Savienības struktūrfondu finansēto projektu pārbaudes, šādus dokumentus:
· izglītības programmas mācību stundu (nodarbību) saraksts un Apmācības programmas (vai mācību kursa) tematiskais plāns visam izglītības programmas īstenošanas periodam;
· nodarbību uzskaites žurnālu, kurā norādītas teorētisko priekšmetu mācību stundas, “ekrānšāviņu”/mācību reģistrācijas karti, kurā atspoguļotas braukšanas mācību stundas un teorijas nodarbību apmeklētības parakstu lapas;
· pasniedzēju un braukšanas apmācības instruktoru sarakstu atbilstoši Apmācības īstenošanas plānam, kā arī pasniedzēju un braukšanas apmācības instruktoru kvalifikāciju apliecinošu dokumentu kopijas;
· rīkojumus vai to kopijas par klientu atskaitīšanu no izglītojamo skaita;
· dokumentu vai to kopiju, kas apliecina Nosacījumu 27.punktā noteiktā izpildi, norādot izglītojamā vārdu, uzvārdu un informāciju par iegūto zināšanu Izglītības iestādē apliecinošu dokumentu (sekmju izziņas) izsniegšanu;
· dokumentu vai tā kopiju, kas apliecina Nosacījumu 29.punktā noteiktā izpildi, norādot izglītojamā vārdu, uzvārdu, transportlīdzekļa vadītāja kvalifikācijas eksāmena rezultātu, nokārtošanas gadījumā norādot iegūto transportlīdzekļa vadītāja kategoriju un transportlīdzekļa vadītāja apliecības izsniegšanas datumu.

Izglītības iestāde nodrošina plakātu izvietošanu, ievērojot vizuālās identitātes prasības. Ja Apmācība tiek finansēta no Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma ietvaros, izglītības iestāde nodrošina, ka ar Apmācības īstenošanu saistītajos dokumentos un uz izdales mācību materiāliem ir nodrošinātas publicitātes prasības, t.i., vizuālo elementu ansamblis, kas attiecināms uz Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma vizuālo identitāti un atsauce: Eiropas Savienības Atveseļošanas fonda projekts ”Prasmju pilnveide pieaugušajiem” Nr.3.1.2.5.i.0/1/23/I/CFLA/001..

Bezdarbniekam un darba meklētājam:
· pienākums apmācības laikā uzrādīt personas apliecinošu dokumentu pēc izglītības iestādes vai NVA pārstāvja pieprasījuma (noteikts līgumā ar bezdarbnieku / darba meklētāju).
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Izglītības iestāde regulāri veic kvalitātes uzraudzību un kontroli visās apmācības īstenošanas vietās.
