Iepirkuma komisijas
2018. gada 10. oktobra komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem saistībā ar iepirkumu 

Konkurētspējas paaugstināšanas pasākumu īstenotāju iepirkums
(Iepirkuma priekšmeta 1. daļa “Konkurētspējas paaugstināšanas pasākumu īstenotāju iepirkums bezdarbniekiem un darba meklētājiem”)

ESF projekta “Atbalsts bezdarbnieku izglītībai” Nr.7.1.1.0/15/I/001
Iepirkuma identifikācijas numurs – NVA 2018/21/1_ESF

1. jautājums:
	
      Jautājums par iepirkuma NVA 2018/21/1_ESF izvirzītajām prasībām: Vai iepirkuma 3.daļā noteiktajām lektoru kvalifikācijas prasībām par atbilstošu var tikt uzskatīts Apmācīttiesīgs ārsts- psihiatrs, kurš reģistrēts ārstniecības personu reģistrā un kuram piešķirtas tiesības kā apmācīttiesīgam ārstam veikt apmācības psihiatrijas jomā. 

Atbilde:

    Prasības Pakalpojumu sniedzēju (pasniedzēju) izglītībai un pieredzei norādītas  Iepirkuma nolikuma 3. pielikumā “Pakalpojumu sniedzēju (pasniedzēja) izglītībai un pieredzei”.  Pasniedzēju izglītības un pieredzes atbilstību iepirkuma prasībām vērtēs Iepirkuma komisija pēc piedāvājumu atvēršanas sēdes. 

1. [bookmark: _GoBack]jautājums:

     Lielākajā iepirkuma priekšmetu daļā ir noteikts kritērijs lektoriem- 2.līmeņa augstākā izglītība specialitātē un B sadaļās kursi. Mūsu rīcībā ir speciālists, kurš ieguvis latviešu valodas un literatūras skolotāja kvalifikāciju un profesionālo maģistra grādu veselības aprūpē. Nav saprotams, piemēram, iepirkuma priekšmeta 3.daļā, kāpēc šim speciālistam vēl ir nepieciešami B daļas kursi, jo tie izglītības pakāpē ir zemāki par iegūto augstāko izglītību pedagoģijā, jo sevī ietver minimālās prasības pedagoģijā.

Atbilde:

     Ja, Pasniedzējs ir ieguvis augstāko izglītību pedagoģijā nav jāiesniedz apliecība par apgūtu B programma pedagoģijā (vismaz 72 – 80 stundas), jo attiecīgās prasmes jau iegūtas studiju ietvaros. 

