Iepirkuma komisijas
2018. gada 5. jūlija komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu 
„ Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas EURES papildinājumu izstrāde”
ID Nr. NVA 2018/19

Iepirkuma komisija ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumu un sniedz atbildi:

Jautājums:

[bookmark: _GoBack] “Iepirkuma nolikuma “Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas EURES papildinājumu izstrāde” (id.Nr. NVA 2018/19) 4.5.1.1. apakšpunktā ir noteikts, ka Pretendentam ir jāsniedz tehniskās specifikācijas prasību realizācijas piedāvājums. Saskaņā ar iepirkuma dokumentāciju un tehnisko specifikāciju nav iespējams gūt skaidru pārliecību par Pasūtītājam nepieciešamajiem darbiem.
Kā arī Iepirkuma nolikumā ir minēts, ka ir jāizstrādā papildinājumi EURES sistēmai:
“Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas EURES papildinājumu izstrāde”,
bet iepirkuma 7.pielikumā “LĪGUMS” ir minēts, ka ir jāizstrādā papildinājumi sistēmai “BURVIS” ar moduli informācijas apmaiņai ar portālu EURES:
1.1. punkts “Pasūtītājs pasūta un Izpildītājs apņemas saskaņā ar Tehnisko specifikāciju veikt bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas (turpmāk – “BURVIS”) papildināšanu ar moduli informācijas apmaiņai ar  Eiropas darba mobilitātes portālu EURES (turpmāk – “EURES modulis”, arī “Sistēma”), turpmāk – Pakalpojumi.”
Kurai sistēmai ir jāizstrādā papildinājumi?
 

Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 20.pantu, lūdzu, precizējiet, kādus pakalpojumus, darbus vai papildinājumu izstrādi Pretendentam būs jāveic iepirkuma līguma ietvaros?” 


Atbilde:
Iepirkuma komisija skaidro, ka jāizstrādā Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas papildinājumu izstrāde  informācijas apmaiņai ar  Eiropas darba mobilitātes portālu EURES. Pievienotajā tehniskajā specifikācijā ir norādīta EURES datu apmaiņas specifikācija, atbilstoši kurai jānodrošina datu izgūšana no Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas. Ar “EURES papildinājumiem” iepirkuma dokumentācijas kontekstā  izprotami tieši Bezdarbnieku uzskaites un reģistrēto vakanču informācijas sistēmas papildinājumi informācijas apmaiņai ar EURES. Skaidrojam, ka iepirkuma nosaukums detalizēti neatspoguļo darbu uzdevumu, to nosaka tehniskā specifikācija, bez tam iepirkuma nolikumā nekur nav norādīts, ka papildinājumi jāizstrādā tieši EURES sistēmai. 
Iepirkuma komisija skaidro, ka saskaņā ar Nolikuma 1.9.9.punktu, Pasūtītāja informācijas sistēmām un to dokumentāciju Pretendents var iepazīties Pasūtītāja telpās, iepriekš piesakoties Nolikuma 1.3.punktā norādītajai kontaktpersonai 

