Iepirkuma komisijas
2017. gada 24. jūlija komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
 
„Motivācijas programmas darba meklēšanai un mentora (sociālā mentora) pakalpojumu iegāde”
 NVA 2017/14_ESF

1. JAUTĀJUMS:

Vai ar apakšuzņēmumiem jābūt noslēgtam nodomu protokolam vai kādam citam dokumentam, vai pietiek tikai ar informāciju, ko uzrādām par uzņēmumu 9.pielikumā?

Saskaņā ar Iepirkuma NVA Nr.2017/14_ESF nolikuma 30.12.apakšpunktu iepirkumā jāiesniedz piegādātāju apvienības sadarbības līguma kopija, kurā noteikts, ka visi piegādātāju apvienības dalībnieki kopā un atsevišķi ir atbildīgi par līguma izpildi. Līgumā jābūt norādītam vadošajam dalībniekam vai pārstāvim (ja personu apvienība to ir noteikusi (pilnvarojusi), kas pārstāvēs piegādātāju apvienību iepirkumā un to vārdā parakstīs piedāvājuma dokumentus), kā arī norāda katras personas pienākumus paredzamā līguma saistību izpildē.

2. JAUTĀJUMS:

Kā jārīkojas ar 9.pielikumā norādāmo summu % transporta pakalpojumiem, cena ir par 1 km, bet nav zināms, cik tālu pretendenti būs jāved, jo tas būs zināms, tikai tad, kad jau notiks projekta realizācija - būs zināmi cilvēki un dzīves vietas.

ATBILDE:

[bookmark: _GoBack]Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma (PIL) 63.panta (1). daļu ir noteikts, ka: „Pasūtītājs nolūkā pārliecināties, ka piegādātājs spēs izpildīt iepirkuma līgumu, ir tiesīgs pieprasīt, lai pretendents savā piedāvājumā norāda tās līguma daļas, kuras nodos izpildei apakšuzņēmējiem, kā arī visus paredzamos apakšuzņēmējus”.
Pasūtītājs uzskata, ka tam ir nepieciešams pārliecināsies par pretendenta piesaistīto apakšuzņēmēju atbilstību nolikuma izvirzītajām prasībām un pretendenta spēju nodrošināt pakalpojumu iepirkuma noteiktajā apjomā, un pamatojoties uz PIL un nolikuma 22.2. punktā noteikto, pārbaudīt vai uz apakšuzņēmēju neattiecās PIL 42.panta pirmajā daļā noteiktie izslēgšanas nosacījumi, ja tā sniedzamo pakalpojumu vērtība ir vismaz 10 procenti no kopējā līguma vērtības.

3. JAUTĀJUMS:

Vai ēdināšana var notikt uz vietas mācību vietā, ja ēdināšanas uzņēmums piegādā porcionētas pusdienas.

ATBILDE:

Saskaņā ar Iepirkuma NVA Nr.2017/14_ESF tehniskās specifikācijas 3.8.punktu pusdienu telpas drīkst atrasties ne tālāk kā 15 minūšu gājiena attālumā no attiecīgās motivācijas programmas norises vietas. Ja pakalpojuma sniedzējs nenodrošina 3.8.punktā noteiktos nosacījumus, tad ēdināšanas pakalpojumu pakalpojuma sniedzējs var nodrošināt uz vietas - motivācija programmas sniegšanas vietā.

