Iepirkuma komisijas

2017. gada 3. augusta komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
“Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros””
 NVA 2017/16_ESF
Jautājums:
Iepirkuma tehniskās specifikācijas sadaļā "Galvenā ideja, sauklis un kampaņas vēstījumi, vizuālā identitāte" kā pasūtītāja tehniskie nosacījumi norādīti "Sagaidāmie kvantitatīvie un/vai kvalitatīvie rezultāti, kas ļauj izvērtēt piedāvātās kampaņas efektivitāti". Vai varat precizēt, kas ar to domāts (pētījums / statistikas dati vai tml.)?
Atbilde:
Tehniskajā specifikācijā 3.nodaļā "Uzdevums" ailē "3. Pasūtītāja tehniskie nosacījumi" sagaidāmie kvantitatīvie un/ vai kvalitatīvie rezultāti ir, kurus pretendents, balsoties uz Tehniskajā specifikācijā izvirzītajiem uzdevumiem, plāno sasniegt, tādējādi ļaujot izvērtēt piedāvātās kampaņas efektivitāti.
Jautājums:

Iepirkuma dokumentācijas 2.pielikumā nepieciešams norādīt parakstu apliecinošā dokumenta nosaukumu. Kas tas ir domāts? Vai tas jāpievieno iepirkuma dokumentācijai?
Atbilde:

Saskaņā ar nolikuma 15.punktu, piedāvājums jāparaksta pretendenta pārstāvim, kuram ir pārstāvības tiesības, vai tā pilnvarotai personai, pilnvaru pievienojot kvalifikācijas dokumentu paketē. Ja pretendents ir personu apvienība, tad pieteikumu paraksta visi apvienības locekļi, kā arī norāda personu apvienības pilnvaroto pārstāvi, kurš pārstāvēs apvienības intereses, kā arī katras personas atbildības apjomu. Tas nozīmē, ka nolikuma 2.pielikumā nepieciešams norādīt dokumenta nosaukumu, uz kura pamata pretendentam vai tā pārstāvim ir pārstāvības tiesības, t.sk., parakstīt piedāvājumu (piemēram, pilnvara, statūti, sadarbības līguma kopija, ja pretendents ir piegādātāju apvienība). Vienlaicīgi nolikuma 15.punktā ir minēts, ka pilnvara pievienojama kvalifikācijas dokumentu paketē.
Jautājums:

Vēlos noskaidrot, vai atklāta konkursa “Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr.9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros” nolikums atbilst Elektronisko dokumentu likuma prasībām, un vai ar drošu elektronisko parakstu, kuram pievienots laika zīmogs, parakstīts piedāvājums atbildīs iepriekšminētā konkursa nolikuma prasībām un tiks izskatīts. 
Tāpat lūdzu nepieciešamības gadījumā – ja elektroniski parakstīts piedāvājums tiek pieņemts – attiecīgi precizēt nolikuma 7. sadaļu “Piedāvājuma iesniegšanas vieta, datums, laiks un kārtība” un citas nolikumā saistītās sadaļas, piemēram, prasības attiecībā uz piedāvājuma noformējumu un iesniegšanu (II nodaļa).
Atbilde:
Pieteikumu un piedāvājumu iesniegšanu iepirkumu procedūrās regulē Publisko iepirkumu likums.

Publisko iepirkumu likuma pārejas noteikumu 3. punkta trešā daļa paredz elektronisku pieteikumu iesniegšanu sākot ar 2017. gada 1. oktobri, ja paredzamā līgumcena ir vienāda vai lielāka ar Ministru kabineta noteiktajām cenu robežvērtībām.
Līdz ar to uz atklāta konkursu “Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr.9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros” nav attiecināmas Elektronisko dokumentu likuma normas un piedāvājums ir iesniedzams papīra formātā.
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