Iepirkuma komisijas

2017. gada 28. jūlija komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
“Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros””
 NVA 2017/16_ESF
Jautājums:
Iepirkuma priekšmeta 1. daļas Tehniskajā specifikācijā par Rakstiem preses izdevumos (2.3.p.) norādīta prasība, ka gan reģionālajos, gan nacionālajos medijos rakstā jāiekļauj 1 krāsains foto, tomēr daudzi reģionālie mediji Latvijā iznāk melnbaltā drukā, līdz ar to šīs prasības īstenošana nav iespējama visos 28 reģionālajos laikrakstos. Vai Pasūtītājs pieļauj atkāpi, dažos laikrakstos plānojot un izvietojot melnbaltas publikācijas? 
Atbilde:
Melnbaltu publikāciju izvietošana gan reģionālajos, gan nacionālajos laikrakstos neatbilst iepirkuma priekšmeta 1. daļas Tehniskās specifikācijas 2.3.punktā noteiktajam.
Jautājums:

Iepirkuma priekšmeta 1. daļas Tehniskajā specifikācijā par Rakstiem preses izdevumos (2.3.p.) norādīta prasība, ka katras sesijas ietvaros jāpublicē divi raksti vismaz divos lasītākajos laikrakstos, balstoties uz neatkarīgas intitūcijas veiktajiem preses izdevumu auditoriju pētījumiem. Vai Pasūtītājs pieļauj, ka tie ir vieni no lasītākajiem medijiem, līdzīgi kā norādīts par rakstiem ar reģionālo pārklājumu? 

Atbilde:

Divu rakstu publicēšana vienā no lasītākajiem medijiem neatbilst iepirkuma priekšmeta 1.daļas Tehniskās specifikācijas 2.3.punktā noteiktajam.

Jautājums:

Iepirkuma priekšmeta 1. daļas Tehniskajā specifikācijā 2.3. punktā par Raksti preses izdevumos norādīts, ka jāsagatavo un jāpublicē divus rakstus vismaz 2 nacionālajos laikrakstos. Vai Pasūtītājs ir domājis, ka katrs no rakstiem ir jāpublicē vismaz 2 nacionālajos laikrakstos un kopskaitā ir jābūt vismaz 4 publikācijām vai katrs no rakstiem ir jāpublicē  vienā nacionālajā laikrakstā ar kopējo skaitu -  2 publikācijas?

Atbilde:

Vienas sesijas ietvaros tiek publicēti 2 dažādi raksti vismaz divos nacionālajos laikrakstos (viens sesijas sākumā, otrs beigās), tātad paredzot vismaz divas publikācijas katrā no nacionālajiem laikrakstiem - kopā vismaz 4 publikācijas.

Jautājums:

Iepirkuma priekšmeta 1. daļas Tehniskajā specifikācijā 2.3. punktā par Raksti preses izdevumos norādīts, ka katras sesijas ietvaros publicē divus rakstus vismaz 28 reģionālajos un vietējos laikrakstos. Vai tas nozīmē, ka abi raksti (divi saturi) kopskaitā ir publicēti vismaz 28 laikrakstos? 

Atbilde:

Vienas sesijas ietvaros tiek publicēti 2 dažādi raksti vismaz 28 reģionālajos laikrakstos (viens sesijas sākumā, otrs beigās), tātad paredzot vismaz divas publikācijas katrā no reģionālajiem laikrakstiem – kopā vismaz 56 publikācijas.
Jautājums:

Tehnisko specifikāciju pielikuma 4. nodaļā ir minēts, ka sesijas garums ir 1 nedēļa, kuras laikā jāīsteno plānotās aktivitātes medijos. Tehnisko specifikāciju 2.4. Punktā “Raksti preses izdevumos” ir minēts, ka viens raksts ir jāpublicē sesijas sākumā un viens sesijas beigās. Ja sesija ilgst vienu nedēļu un laikraksti iznāk reizi nedēļā vai atsevišķi reģionālie laikraksti, kas iznāk tikai reizi mēnesi, liedz iespēju publicēt pa vienam rakstam vairākos izdevumos noteiktajā sesijas laikā (1 nedēļā). Kā arī izņemot reģionālo presi, kas iznāk retāk, piemēram, Siguldas, kas iznāk reizi mēnesī, no mediju saraksta nav iespējams realizēt 3. nosacījumu 2.4. punktā, kurā ir prasīts ievietot rakstu vismaz 28 reģionālajos un vietējos laikrakstos.
Vai ir iespējams saņemt atbildi un iespējamo risinājumu, lai plāna izstrādē netiktu pārkāptas šajos punktos minētās prasības ?

Atbilde:

Ja vienas sesijas ietvaros nav iespējams nodrošināt divu rakstu publikāciju reģionālā laikraksta publicēšanas biežuma dēļ (laikraksts iznāk vienu reizi mēnesī), ir pieļaujama viena raksta publicēšana vietējā laikrakstā, savukārt otra raksta publicēšana reģionālajā laikrakstā.
Jautājums:

Vēlējos precizēt, vai summas, kas ir norādītas iepirkumā, lai Pretendents kvalificētos pieredzes kontekstā, 

- Pretendents iepriekšējo trīs gadu laikā (pieredzei ir jābūt iegūtai ne agrāk kā iepriekšējo triju gadu laikā, no 2014. gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai) ir īstenojis informatīvi sociālās kampaņas pakalpojumus vismaz EUR 187 380, 69 bez PVN apmērā, kas ietver:

- Pretendents iepriekšējo trīs gadu laikā (pieredzei ir jābūt iegūtai ne agrāk kā iepriekšējo triju gadu laikā, no 2014. gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai) ir īstenojis informatīvi izglītojošas kampaņas pakalpojumus vismaz EUR 152 470, 02 bez PVN apmērā, kas ietver:

ir domātas par vienu kampaņu vai vairākām kampaņām kopš 2014. gada? 
Atbilde:

Nolikuma 28. un 28.1 punkts nosaka, ka pretendents iepriekšējo trīs gadu laikā (pieredzei ir jābūt iegūtai ne agrāk kā iepriekšējo triju gadu laikā, no 2014. gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai) ir īstenojis informatīvi sociālās kampaņas [...].Tas nozīmē, ka Pretendents ir īstenojis vairākās informatīvās kampaņas, kas kopsummā (bez PVN) sasniedz vismaz nolikumā minēto summu atbilstoši iepirkuma priekšmetam.
Vienlaikus iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma 4.pielikumā ir minēts, ka uzskaitītie pakalpojumi var būt sniegti viena līguma ietvaros, ja konkrēto pakalpojumu summa šī līguma ietvaros sasniedz augstāk noteikto summu, attiecīgajā iepirkuma priekšmeta daļā. Ja iepriekš minētie pakalpojumi sniegti vairāku līgumu ietvaros, jānorāda atsevišķi katra sniegtā pakalpojuma vērtība viena līguma ietvaros. Sniegto pakalpojumu vērtību kopsummai jābūt vismaz EUR 187 380,69 apmērā bez PVN (iepirkuma priekšmeta 1.daļā) vai vismaz 152 470,02 bez PVN apmērā (iepirkuma priekšmeta 2.daļā).
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