Iepirkuma komisijas

2017. gada 21. jūlija komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
“Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros””
 NVA 2017/16_ESF
Jautājums:
Nolikuma punkts 35.4: “pretendenta pieredzes apraksts (4.pielikums), aprakstot tajā nolikuma 28.1., 28.2., 28.3. un 28.1.1, 28.2.2, 28.3.3 punktos minētās aktivitātes. Pretendentam jāpievieno vismaz viena raksta, kas publicēts laikrakstā, kopija. Raksta kopijā jābūt redzamai informācijai par raksta autoru, kur un kad raksts publicēts. Vai rakstam jābūt saistītam ar kādu no realizētajām kampaņām?
Atbilde:
Saskaņā ar nolikuma 28. un 281. punktos noteikto pretendentam jānorāda pieredze informatīvi sociālās kampaņas pakalpojumu īstenošanā vismaz EUR 187 380,69 (bez PVN)  apmērā (iepirkuma 1.daļā) vai pieredze informatīvi izglītojošas kampaņas pakalpojumu īstenošanā vismaz  EUR 152 470, 02 bez PVN  (iepirkuma 2.daļā), kas ietver:

· TV reklāmas klipu veidošanu un izvietošanu; 

· radio reklāmas klipu veidošanu un izvietošanu; 

· rakstu sagatavošanu un publicēšanu laikrakstos. 

Rakstam, kurš sagatavots un publicēts laikrakstos, ir jābūt saistītam ar kādu no tām kampaņām, kuras Pretendents norāda savā pieredzes aprakstā (4.pielikums). Pretendents var norādīt vairākas kampaņas, kuru ietvaros ir īstenojis minētos pakalpojumus. Piemēram, norādītas trīs kampaņas, bet katrā no tām ir sniegts tikai viens no pakalpojumiem. Pretendentam pieredzes aprakstā ir jānorāda tāda informācija, no kuras Pasūtītājs varēs gūt priekšstatu par īstenotajiem pakalpojumiem (laika periodā no 2014.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai) un to apjomu, atbilstoši Nolikuma 28. un 281. punktos norādītajam apmēram.”
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