Iepirkuma komisijas

2017. gada 10. jūlija komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
“Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros””
 NVA 2017/16_ESF
Jautājums:
Saskaņā ar aģentūras pieredzi valsts institūciju publiskajos iepirkumos, prasība par Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumenta iesniegšanu galvenokārt tiek definēta kā izvēles iespēja. Vēlamies precizēt, vai nolikuma 35.12. punktā minētā prasība ir obligāta?
Atbilde:
Pretendents var iesniegt Nolikuma 35.12.punktā minēto prasību par Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu, bet tā nav obligāta prasība. 

Jautājums:

Nolikuma 28. punktā skaidrots, ka Pretendents pēdējo trīs gadu laikā ir īstenojis informatīvi sociālās kampaņas pakalpojumus, tajā skaitā TV reklāmas klipu veidošanu un izvietošanu. Vai šajā gadījumā video materiāli, kas veidoti izvietošanai sociālajos medijos, piemēram, Youtube, kvalificējas kā TV reklāma?
Atbilde:

Video materiālu veidošana un izvietošana sociālajos medijos, saskaņā ar nolikuma 28.punktu, nav kvalificējama kā TV reklāmas klips. Savukārt, ja Pretendents ir veidojis TV reklāmas klipu un to izvietojis televīzijā, un šis klips vienlaicīgi vai pēc tam ir izvietots sociālajos medijos, tad šajā gadījumā tas kvalificējams kā TV reklāmas klips.
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