Iepirkuma komisijas
2018. gada 20. marta komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
 
„ Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros”
ID Nr. NVA 2018/2_ESF


1. jautājums:
Sakiet, vai materiālus, kurus gatavosim projekta ietvaros uzreiz var iekļaut, ka tie būs arī krievu valodā, ne tikai valsts valodā. Vai tāda darbība ir atbalstāma šī projekta ietvaros, ja mēs varam pamatot kāpēc tas ir jādara?

Atbilde:
Iepirkuma Tehniskās specifikācijas 3. un 5.punktā “Kampaņas valoda” ir noteikts, ka “Kampaņas laikā jāparedz literārajām un latviešu valodas gramatikas normām atbilstoša un mērķauditorijai piemērotu tekstu (tai skaitā „vieglā valoda”) veidošana visām komunikācijas vajadzībām (jāparedz literārā redaktora un teksta korektora piesaiste, ko nodrošina Pretendents).” Minētā prasība izriet no Valsts valodas likuma 21.panta pirmās un piektās daļas, kā arī Ministru kabineta 2005.gada 15.februāra noteikumiem Nr. 130 “Noteikumi par valodu lietošanu informācijā”. Tādējādi norādām, ka informatīvā kampaņa ir veidojama latviešu valodā, neparedzot svešvalodas lietojumu līdztekus valsts valodai.

1. jautājums:
Punktā 30.9 par piegādātāju apvienību.
Sakiet, vai mēs varam iesniegt apliecinājumu, ka uzņēmumi apliecina, ka pozitīva rezutlāta gadījumā, tiks veidota pilnsabiedrība, kur katra no pusēm ir vienlīdz atbildīga par projekta realizāciju?

Atbilde:
 Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 13.panta ceturto daļu Pasūtītājs nav tiesīgs izvirzīt prasību piegādātāju apvienībām organizēties noteiktā juridiskā statusā, lai tās kā pretendents iesniegtu piedāvājumu. Līdz ar to nolikuma 30.9.punktā atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 13.panta ceturtajai daļai nav noteikta prasība pretendentam, ja tas iesniedz  piedāvājumu kā piegādātāju apvienība, būt reģistrētam noteiktā juridiskā statusā, piemēram, kā pilnsabiedrībai. No minētā izriet, ka nolikuma 30.9.punkts nenosaka prasību pretendentam iesniegt apliecinājumu, ka pozitīva rezultāta gadījumā tiks veidota pilnsabiedrība. 


1. jautājums:
Ja mēs gribam piesaistīt speciālistu, kurš pašlaik nestrādā nevienā no apvienības uzņēmumiem, punktā 30.10.1 tiek prasīts iesniegt tā nosaukumu, reģistrācijas nr. un juridisko adresi. 
Ja šī persona, kuru esam uzrunājuši nav pašnodarbinātā un nespēj iedot nepieciešamo prasību, tad vai pietiek ar to, ka apvienība iesniedz apliecinājumu, ka šo speciālistu apņemās pieņemt darbā uz projekta laiku.

Atbilde:
Nolikuma 30.10.punktā atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 46.panta ceturtajai daļai ir noteikta prasība pretendentam, kurš balstās uz citas personas iespējām, iesniegt apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Vienlaikus norādām, ka iepirkuma komisija 2018.gada 19.martā ir nolēmusi nolikuma 30.10.punktu precizēt, neparedzot prasību pretendentam iesniegt personas, uz kuras iespējām pretendents balstās, nosaukumu, reģistrācijas numuru un juridisko adresi.


1. [bookmark: _GoBack]jautājums:
Pie Pasūtītajā tehniskajiem nosacījumiem: Galvenā ideja, sauklis un kampaņas vēstījumi, vizuālā identitāte, norādāt, ka nepieciešams ir aprakstīt "Sagaidāmie kvalitatīvie un/vai kvantitatīvie rezultāti, kas ļauj izvērtēt piedāvātās kampaņas efektivitāti", varat lūdzu paskaidrot, kā Jūs iedomājaties, kā ideju varam izvērtēt?

Atbilde:
[bookmark: _Hlk509310879]Tehniskajā specifikācijā minētie sagaidāmie kvalitatīvie un/vai kvantitatīvie rezultāti ir attiecināmi uz kampaņas efektivitātes novērtēšanu.
