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[bookmark: _GoBack]2018. gada 26. marta komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
 
[bookmark: _Hlk509492465]„ Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros”
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1. jautājums:
Saistībā ar izsludināto iepirkumu (Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros”) mums ir radies precizējošs jautājums. Ja Pretendents plāno iesniegt piedāvājumu abās iepirkuma daļās, vai Pretendenta pieredzes forma ir jāaizpilda katrai daļai atsevišķi (divi, atsevišķi dokumenti), jeb pietiek ar vienu, kurā norādītā, iepriekšējās pieredzes/projektu summa atbilst maksimāli prasītai, t.i. vismaz 152 470,02 bez PVN?


Atbilde:
[bookmark: _Hlk509567329]Iepirkuma komisija norāda, ka saskaņā ar nolikuma 12.punktu piedāvājums ir iesniedzams elektroniski Elektronisko iepirkumu sistēmas e-konkursu apakšsistēmā (turpmāk – EIS e-konkursu apakšsistēmā), aizpildot EIS e-konkursu apakšsistēmā šī konkursa sadaļā ievietotās formas, vai arī, ievietojot ārpus EIS e-konkursu apakšsistēmas sagatavotos elektroniski aizpildāmos dokumentus, kuri ir jāaugšupielādē EIS e-konkursu apakšsistēmā šī konkursa sadaļā. Atbilstoši minētajai nolikuma prasībai ir jāņem vērā, ka piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar EIS e-konkursu apakšsistēmā iepirkuma sadaļā norādītajām katras daļas iepirkuma priekšmeta prasībām, bet no katras prasības individuāli izriet, vai tā ir attiecināma uz abām iepirkuma daļām vienādi, vai uz atsevišķām daļām. Ņemot vērā, ka pretendenta pieredzes prasības katrai iepirkuma daļai atšķiras, atbilstoši pieredzes apraksta veidlapa sagatavojama par katru daļu atsevišķi. 
Lai sagatavotu piedāvājumu atbilstoši EIS e-konkursu apakšsistēmas nosacījumiem un atbilstoši katra konkrēta iepirkuma prasībām, iepirkuma komisija aicina pretendentus iepazīties ar pamācību[footnoteRef:1] un iepazīties ar iepirkuma prasībām katrai iepirkuma priekšmeta daļai, kas norādītas EIS e-konkursu apakšsistēmā šī iepirkuma sadaļā “Dokumenti (aktuāli)”. [1:  skatīt “Interaktīva palīdzība, kā sagatavot un iesniegt piedāvājumu e-konkursu apakšsistēmā izsludinātai iepirkuma procedūrai” 3.1.sadaļu “Piedāvājuma projekta veidošana un interesējošo iepirkuma daļu norādīšana”, http://paligs.eis.gov.lv/piegadatajiem/N_3_2.html )] 




1. jautājums: 
Šis pats jautājums mums radās attiecībā uz Pretendenta piesaistītajiem speciālistiem (projekta vadītāju un mediju attiecību speciālistu), pielikums Nr.5 un Nr.6.
Proti, ja Pretendents plāno iesniegt piedāvājumu gan iepirkuma I., gan II. daļā, vai pretendenta speciālistiem ir jāaizpilda divas formas, atsevišķi I daļai un II daļai? Attiecīgi divas veidlapas projekta vadītājam un divas mediju attiecību speciālistam, jeb vienas formas (pielikuma) ietvaros var norādīt pieredzi, kura būs atbilstoša, kā I daļai, tā iepirkuma otrajai?

Atbilde:
Atsaucoties uz iepirkuma komisijas sniegto atbildi uz 1.jautājumu, ir jāņem vērā, ka piedāvājums sagatavojams pēc EIS e-apakšsistēmas nosacījumiem, tai skaitā iepirkuma priekšmeta prasībām attiecīgā iepirkuma ietvaros. Nolikuma 9.3.punktā ir noteikts, ka pretendents var izvēlēties iesniegt piedāvājumu par vienu iepirkuma priekšmeta daļu vai visu iepirkuma priekšmeta apjomu. Tas nozīmē, ja pretendents iesniedz piedāvājumu abās daļās, tad prasība, kas ir vienāda abām daļām, šajā gadījumā, iesniegt apliecinājumus projekta vadītājam un mediju attiecību speciālistam par dalību iepirkumā, iesniedzama viena formā.
[bookmark: _Hlk509818473]Lai sagatavotu piedāvājumu atbilstoši EIS e-konkursu apakšsistēmas nosacījumiem un atbilstoši katra konkrēta iepirkuma prasībām, iepirkuma komisija aicina pretendentus iepazīties ar pamācību un iepazīties ar iepirkuma prasībām katrai iepirkuma priekšmeta daļai, kas norādītas EIS e-konkursu apakšsistēmā šī iepirkuma sadaļā “Dokumenti (aktuāli)”.
 

