Iepirkuma komisijas
2018. gada 3.aprīļa komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
 
„ Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros”
ID Nr. NVA 2018/2_ESF


1. jautājums:
Punkts 30.09 -  Vai varam par šo punktu iesniegt apliecinājumu, ka līgums tiks noslēgts un kopija Jums iesniegta pozitīva rezultāta gadījumā?


Atbilde:
[bookmark: _GoBack] Iepirkuma komisija norāda, ka nolikuma 30.9.punktā ir noteikta prasība, ka gadījumā, ja pretendents piedāvājumu iesniedz kā piegādātāju apvienība, ir iesniedzama sadarbības līguma kopija, kurā noteikts, ka visi piegādātāju apvienības dalībnieki kopā vai atsevišķi ir atbildīgi par līguma izpildi. Pasūtītājs, nosakot šādu prasību, neierobežo pretendenta tiesības iesniegt piedāvājumu kā piegādātāju apvienībai atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 13. panta ceturtajai daļai. Tomēr, ja pretendents izvēlas iesniegt piedāvājumu kā piegādātāju apvienība, bet sadarbības līguma vietā tiek iesniegts apliecinājums, nevis sadarbības līguma kopija, tad pretendenta iesniegtais dokuments nav atbilstošs nolikuma 30.9.punktā noteiktajai prasībai.


