Iepirkuma komisijas
2018. gada 10.aprīļa komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu
 
„ Informatīvās kampaņas organizēšana ESF projekta “Atbalsts ilgstošajiem bezdarbniekiem” Nr. 9.1.1.2/15/I/001 ietvaros” un ESF projekta “Atbalsts ilgākam darba mūžam” Nr. 7.3.2.0/16/I/001 ietvaros”
ID Nr. NVA 2018/2_ESF


1. jautājums:
Rakstu Jums saistībā ar jautājumu par iepirkumu nr. NVA 2018/2_ESF - Iepirkuma priekšmeta 2.daļu - Atbalsts ilgākam darba mūžam.
Iepirkuma 2.daļas 2.punktā jeb Iepirkuma priekšmeta detalizēta aprakstā 2.7.punktā minēta mērķauditorija:
"Primārā mērķauditorija:
[bookmark: _Hlk511129359]Darba devēji no prioritāri atbalstāmajām nozarēm un bezdarba riskam pakļautie nodarbinātie cilvēki vecumā no 50 gadiem.
Sekundārā mērķauditorija: Sabiedrība kopumā".
Šī punkta atsaucē īpaši smalki uzskaitītas īpaši atbalstāmās darba devēju grupas pa saimnieciskās darbības veidiem, liekot noprast, cik būtiska mērķauditorijas daļa tā ir.
Taču, ja skatamies tālāk, tad 3.daļas jeb Uzdevuma 2.1. punktā par reklāmas klipiem punktā 1.1.1. ir minēta tikai bezdarba riskam pakļautā mērķauditorija un par darba devējiem vairs nav ne runas:
"1.1.1. viens reklāmas klips, kas uzrunā bezdarba riskam pakļautas personas vecumā no 50 gadiem;
1.1.2. viens reklāmas klips, kas uzrunā sekundāro mērķauditoriju - sabiedrību kopumā".  
Sakiet, kā īsti definējama punktā 1.1.1. minētā reklāmas klipa auditorija?


[bookmark: _GoBack]
Atbilde:

Tehniskās specifikācijas iepirkuma priekšmeta 2.daļas 2.7.punktā noteikta kampaņas primārā mērķauditorija - Darba devēji no prioritāri atbalstāmajām nozarēm un bezdarba riskam pakļautie nodarbinātie cilvēki vecumā no 50 gadiem, kā arī sekundārā mērķauditorija – sabiedrība kopumā. Savukārt reklāmas risinājumi (TV un radio) noteikti, lai uzrunātu katru no minētajām auditorijām, balstoties uz Sabiedrības integrācijas fonda “Izpētes ziņojuma par pašreizējo sabiedrības izpratnes un informētības līmeni un efektīvākajiem informācijas sniegšanas mehānismiem” [footnoteRef:1] rezultātiem. [1:  Skatīt: http://www.sif.gov.lv/images/files/nodevumi/ESF_Da%C5%BE%C4%81d%C4%ABbas/Izpetes_zinojums_par_sabiedribu.pdf] 



