Iepirkuma komisijas
2018. gada 19. aprīļa komisijas sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu 
„Darba vides un cilvēkresursu izvērtējuma nodrošināšana (metodikas izstrāde, darba vides un cilvēkresursu potenciāla izvērtējuma veikšana)”
ID Nr. NVA 2018/1_ESF

1. jautājums:

Kā plānots veikt izvērtējamo uzņēmumu piesaisti projektam?

Atbilde:
[bookmark: _GoBack]Darba devēji piesakās projektā saskaņā ar Ministru kabineta noteikumu Nr. 504 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 7.3.2. specifiskā atbalsta mērķa "Paildzināt gados vecāku nodarbināto darbspēju saglabāšanu un nodarbinātību" īstenošanas noteikumi” 26.punkta nosacījumiem. Papildus iepirkuma komisija norāda, ka Tehniskās specifikācijas 3.2.apakšpunktā ir paredzēta kārtība Darba vides un cilvēkresursu potenciāla izvērtējumu veikšanai pie darba devēja. Atbilstoši 3.2.apakšpunkta tabulas 1.1.apakšpunktam Pakalpojuma sniedzējs saņem no Pasūtītāja darba uzdevumu, kurā norādīta informācija par darba devēju, darba devēja kontaktpersonu un mērķa grupai atbilstošo plānoto gados vecāku nodarbināto skaitu. Savukārt tabulas 1.3.apakšpunktā ir noteikts, ka Pakalpojuma sniedzējs piecu darba dienu laikā pēc darba uzdevuma saņemšanas no Pasūtītāja sazinās ar darba devējiem, vienojas par izvērtējuma veikšanas laiku un iesniedz Pasūtītājam plānoto izvērtējumu veikšanas laika grafiku saskaņošanai.

1. jautājums: 

Vai ir plānots, cik uzņēmumi ir jāizvērtē katrā no prioritārajām nozarēm?
Atbilde:
Iepirkuma komisija norāda, ka atbilstoši Tehniskās specifikācijas 3.2.apakšpunktā ietvertās tabulas 1.6.apakšpunktam Pakalpojuma sniedzējam ir jāņem vērā, ka līdz 2018. gada 31.decembrim individuālais novērtējums jānodrošina vismaz 400 personām, kuras atbilst specifiskā atbalsta mērķa grupai. Savukārt saskaņā ar Ministru kabineta noteikumu Nr. 504 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 7.3.2. specifiskā atbalsta mērķa "Paildzināt gados vecāku nodarbināto darbspēju saglabāšanu un nodarbinātību" īstenošanas noteikumi” 4.2.1.apakšpunktam iznākuma rādītājs līdz 2023.gada 31.decembrim ir atbalstu saņēmušo gados vecāku nodarbināto personu skaits - 3000. Savukārt nav noteikts iznākuma rādītājs attiecībā uz uzņēmumu skaitu, kas ir jāizvērtē katrā no prioritārajām nozarēm.

1. jautājums: 
[bookmark: _Hlk511824276]Vai ir plānots novērtējamo nodarbināto procentuālais sadalījums pa uzņēmumiem vienas nozares ietvaros vai pa prioritārajām nozarēm, vai pa Latvijas reģioniem? 
Atbilde:
Saskaņā ar iepirkuma nolikuma 4.punktu, kontaktpersonas iepirkuma procedūras laikā sniedz tikai organizatoriska rakstura informāciju, kas nozīmē, ka tiek sniegta informācija, kas saistīta ar iepirkuma nolikumā un tā pielikumos iekļautajām prasībām un pakalpojuma līguma izpildes nosacījumiem, tostarp sniegta informācija attiecībā uz piedāvājuma iesniegšanas un sagatavošanas nosacījumiem. Piegādātāja uzdotais jautājums nav attiecināms uz iepirkuma nolikumā un tā pielikumos norādīto informāciju un prasībām.
 
