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Jautājums:
Vai par iepirkuma Nolikuma 26.punkta 1.apakšpunktam  atbilstošu var tikt uzskatīts speciālists, kuram ir 1996.gadā licencētā (neakreditētā) studiju programmā ir pēc 4 gadu studijām iegūts profesionālais bakalaura grāds un psihologa asistenta kvalifikācija?
Atbilstoši MK Noteikumu Nr. 512  18.punktam, bakalaura izglītība nedod tiesības praktizēt profesionālajā jomā , bet gan dod tiesības turpināt izglītību Maģistra studiju programmās.

Atbilde:
Pretendentu piedāvāto speciālistu izglītības atbilstība nolikuma prasībām tiks vērtēta, saņemot piedāvājumus iepirkumā. 
Vienlaikus vēršam uzmanību, ka, lai pretendenta piedāvātos speciālistus atzītu par atbilstošiem iepirkuma prasībām, ir jāizpildās ne tikvien izglītības prasībām, bet arī pārējām nolikuma 26. punktā minētajām kvalifikācijas prasībām. 


Jautājums:
Kas un kādā veidā iepirkuma ietvaros izvērtēs (pielīdzinās) Medicīnas Akadēmijas 1997.gadā izsniegtu profesionālās augstākās izglītības  diplomu medicīnā (piešķirts ārsta grāds), vai tas atbilst Iepirkuma Nolikuma 26.punkta 1.apakšpunkta prasībām?

Atbilde:
Iepirkuma komisija vērtējot pretendenta piedāvāto speciālistu izglītību, nepieciešamības gadījumā vērsīsies pie pretendentiem vai kompetentajām institūcijām lūdzot izskaidrot vai papildināt kvalifikācijas dokumentos ietverto informāciju, atbilstoši iepirkuma nolikuma 50. punktam.

