
Iepirkuma komisijas
2018. gada 19. marta sēdē sniegtās atbildes uz uzdotajiem jautājumiem par 
iepirkuma “Kondicionieru, gaisa dzesēšanas iekārtu un ventilācijas iekārtu tehniskā apkope un remonts”.
(iepirkuma identifikācijas numurs – NVA 2018/6)

Jautājums:
1. Vēlētos precizēt vērtēšanas kritērijus – zemākā cena :
Vai tiks vērtēta tikai matemātiskā kopsumma trim pozīcijām kopā (apkopes maksa par vienu vienību + diagnostika + remonts)? 
Atbilde: 
[bookmark: _GoBack] Jā, tiks vērtēta  matemātiskā kopsumma trim pozīcijām (sk. Finanšu piedāvājuma formu). 

Jautājums:
Par tehniskajā specifikācijā norādītajām minimālajām apkopes darbībām/prasībām. Pozīcijas 1.8. un 1.9. raksturo iekārtas defektu t.i. aukstumiekārta ir slēgta sistēma, ja tajā ir radusies noplūde, tad iekārtai ir jāveic remonts cauruļvadu lodēšana vai bojātās detaļas nomaiņa un tā kā noplūde var rasties piemēram cauruļvadā, savienojuma vietā vai pašā kondensatorā, tad izmaksas katrreiz atšķirsies un objektīvu ciparu nevar precizēt. Taču vēlos ierosināt precizēt apkopes darbu minimālās prasības aizvietojot pozīciju 1.8. un 1.9. ar sekojošu tekstu:
1.8. Iekārtas aukstuma aģenta spiedienu pārbaude (ieslēgtā un izslēgtā režīmā).
1.9.Aukstuma aģenta noplūdes pārbaude. 

Atbilde: 
Nodarbinātības Valsts Aģentūra īpašumā ir liels daudzums ar kondicionierim, kas tika uzstādītas dažāda laikā posma. Pašlaik kondicionieriem kam tiek plānots veikt apkopes nav problēmās ar aukstuma aģenta (freona) daudzumu, visi pilda savu funkciju. 
Ja apkopes gaitā tiks konstatēts par aukstuma aģenta (freona) trūkumu, bet nav vizuāli iespējams konstatēt noplūdes vietu un secināt par avārijas gadījumu tad cenu piedāvājumā vajadzētu paredzēt izdevumus par aukstuma aģentu (freona) papildināšanu līdz pareizam/vajadzīgam spiedienam, lai nodrošinātu kondicioniera darbību. 
 	Iekārtu sarakstā ir norādīti dzesēšanas iekārtas nosaukumi un modeļi, pēc kuras var iegūt nepieciešamo informāciju pie iekārtas ražotāja. 

Jautājums:
Līguma projektā 3.4.1. punktā ir kļūdaini norādīta frāze, ka apkopju ietvaros jāveic aukstuma aģenta nomaiņa – to nav jāmaina, ja notiek noplūde, tad sistēma ir attiecīgi jāuzpilda no jauna, bet tas jau ir remontdarbs, pēc saskaņotas tāmes. Gadījumā ja nepiekrītat apgalvojumam, tad lūgums norādīt katras iekārtas aukstuma aģentu (freona) un tā daudzumu iekārtā, lai pretendenti var rēķināt aptuvenās/iespējamās izmaksas. Šim punktam vēlos pievērst uzmanību, jo salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu aukstuma aģentu cenas ir kļuvušas 3 līdz 6 reizes dārgākas.
Atbilde:
Līguma slēgšanas laikā Līguma 3.4.1. apakšpunktā tiks svītrota frāze ”aukstuma aģentu nomaiņu”. 

