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Projekta „Vadības darba metodes  “Vadība saskaņā ar mērķiem” izstrāde - Nodarbinātības valsts aģentūras pakalpojumu kvalitātes pilnveidošanai”  (Nr.1DP/1.5.3.2/09/APIA/SIF/026/12)

85% no ESF projekta „Vadības darba metodes „Vadība saskaņā ar mērķiem” izstrāde – valsts aģentūras pakalpojumu kvalitātes pilnveidošanai” (Nr.1DP/1.5.3.2/09/APIA/SIF/026/12) finansē Eiropas Savienība ar Eiropas Sociālā fonda starpniecību un 15% finansē Latvijas valsts. Apakšaktivitāti administrē Valsts kanceleja sadarbībā ar Sabiedrības integrācijas fondu

Projekta mērķis ir nodrošināt Nodarbinātības valsts aģentūras (turpmāk- Aģentūra) klientiem - bezdarbniekiem, darba meklētājiem, bezdarba riskam pakļautajām personām, nodarbinātajiem, darba devējiem Aģentūras sniegto pakalpojumu kvalitātes pilnveidi atbilstoši minēto klientu vajadzībām, spējām un vēlmēm. 

Projekts tika īstenots trijos posmos:
· Pirmajā posmā tika pilnveidota vadības darba metode „Vadība saskaņā ar mērķiem” apkopojot un balstoties uz Aģentūras iepriekšējo pieredzi, Zviedrijas Nacionālā darba tirgus pārvaldes kolēģu pieredzi, kā arī ņemot vērā neatkarīgu ekspertu veikto esošās metodes izmantošanas novērtējumu un priekšlikumus darba metodes pilnveidei. Lai izstrādātu priekšlikumus, vadības darba metodes „Vadība saskaņā ar mērķiem”
 pilnveidošanai, notika Aģentūras darba grupu sanāksmes 25.11.2010. un 02.12.2010.
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 1.attēls. Darba grupas sanāksme 25.11.2011.

Lai iegūtu neatkarīgu ekspertu vērtējumu, iepirkuma rezultātā tika izvēlēti neatkarīgi eksperti, kuri sniedza savu skatījumu par darba metodes „Vadība saskaņā ar mērķeim” izmantošanas pilnveidojumiem Aģentūrā. Konsultāciju pakalpojumus par pakalpojumu darba metodes "Vadība saskaņā ar mērķiem" izvērtējumu un pilnveidi sniedza SIA Ernst&Young Baltic.

· Otrajā posmā balstoties uz veikto izpēti un pamatojoties uz izstrādāto metodiku, tika noteikti Aģentūras mērķi un izvirzīti atbilstoši rezultatīvie rādītāji 2011.gadam. 
· Trešajā jeb noslēguma posmā, lai ieviestu darba metodi dzīvē, projekta ietvaros laikā no 31.05. līdz 12.07. tika organizēti septiņi semināri Aģentūras darbiniekiem, kuros piedalījās 207 dalībnieki. 
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	2.attēls. Apmācību dalībnieku reģionālais sadalījums
	
	3.attēls. Lektore A.Kalviņa


Apmācību mērķi bija:

1) iepazīstināt Aģentūras darbiniekus ar projekta «Vadības darba metodes «Vadība saskaņā ar mērķiem» izstrāde –valsts aģentūras pakalpojumu kvalitātes pilnveidošanai» līdzšinējiem rezultātiem, 

2) sniegt ieskatu organizāciju vadības saskaņā ar mērķiem labajā praksē

3) sniegt priekšstatu par darba metodes «Vadība saskaņā ar mērķiem» nozīmi un plānoto pielietojumu NVA

4) apgūt praktiskas iemaņas iestādes mērķu kaskadēšanas un individuālo mērķu definēšanas metodoloģijā
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	4.attēls. Darbs darba grupās 31.05. apmācībās
	
	5.attēls. Seminārs Rīgā 05.07.
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