Pasākumu īstenotāju pastāvīgās izvēles komisijas sniegtās atbildes uz pretendentu uzdotajiem jautājumiem par izsludinājumu 
„Traktortehnikas vadītāju apmācības īstenošana” 
Nr. 6/2015.


Jautājums
Vai varat lūdzu precizēt: mums ir noslēgts sadarbības līgums par traktortehnikas vadītāju apmācību līdz 2016.gada 31.decembrim, vai šis līgums, līdz ar jauno izsludinājumu, zaudē spēku un nepieciešams atkārtoti startēt un slēgt līgumu? Vai arī iepriekšējais līgums ir spēkā un varam turpināt sadarbību saskaņā ar iepriekšējiem nosacījumiem?

Atbilde
Atbilstoši grozījumiem Ministru kabineta 2011.gada 25.janvāra noteikumos Nr.75 “Noteikumi par aktīvo nodarbinātības pasākumu un preventīvo bezdarba samazināšanas pasākumu organizēšanas un finansēšanas kārtību un pasākumu īstenotāju izvēles principiem” turpmāk apmācības netiks organizētas iepirkumu ietvaros. Aicinām iesniegt piedāvājumu izsludinājumam.
[bookmark: _GoBack]Papildus informējam, ka Izsludinājuma rezultātā ar izvēlēto apmācības īstenotāju netiks slēgts sadarbības līgums. Ja pretendents atbildīs visiem noteiktajiem kritērijiem, ar komisijas lēmumu tam tiks piešķirtas tiesības īstenot bezdarbnieku un darba meklētāju apmācību un sadarbība tiks organizēta atbilstoši apmācības īstenošanas nosacījumiem.
