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Ļ. cien. kundze / a. god. kungs!


Izmantojot ar AS “Projektu vadība” darba piedāvājumu, vēlos pieteikt savu kandidatūru projekta vadītāja amatam.

Desmit gadu laikā esmu izstrādājusi, pārvaldījusi un attīstījusi efektīvas stratēģijas dažādu starptautisko projektu īstenošanā, nodrošinot pasūtītājiem investīciju atdevei efektīvas klientu piesaistes un noturēšanas aktivitātes un paplašinot integrētas komunikācijas iespējas. Uzraugot un kontrolējot projektus, analizēju finanšu plūsmu un izvērtēju iepirkumu dokumentāciju. Mana pārziņā bija arī starptautisko sadarbības līgumu projektu izstrāde.

Projekta vadītāja darbs attīstīja manī elastīgo, loģisko un kritisko domāšanu, komunikācijas un komandas veidošanas prasmes, paplašināja perspektīvu saredzēšanu īpaši komplicētās situācijās un stiprināja pārliecību, ka izaicinājumi ir jaunu iespēju avots. Vēlos turpināt profesionāli attīstīties projektu vadībā, uzņemoties saistības attīstīt starptautiskos projektus un veicināt AS “Projektu vadība” atpazīstamību jaunajos tirgos.

Labprāt tiktos klātienē, lai sniegtu plašāku informāciju par savu pieredzi, prasmēm un zināšanām un pārrunātu sadarbības iespējas.


Paldies par mana pieteikuma izskatīšanu.


Ar cieņu,


Antonija Bērziņa
